Toxipubesik cadbaxk Nell

TakbIpbIObl: AHBIKTAJIFAH UHTETPAJIJIap
CabakThIH MaKcaThl: AHBIKTAIFaH MHTETPAJIJIBI €CENTEY KOJIJAPbIH MEHI'EPTY
Herisri cypakrap:
1. AHbIKTanFaH MHTETPAIIBIH KACUETTED
2. Tikenel unterpangay
3. AWHBIMAJIBIHBI AYBICTHIPY, 06JIEKTEI HHTETpalaay ddici
4. MeHIIKTI uHTerpayiap
Ecen mibirapy yJarici:
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Tanceipma: Takeipbin OOWBIHIIIA €CEI IIBIFAPY
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3. AHBIKTaJIFaH UHTETPAJIJIBI €CENTE.
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. OYyHKUMAHBIH I'paUriMeH IEKTEeNreH (PUIrypaHblH ayIaHbIH €CENTe.
3
y=(x-2),
y =4x-8.

a)

x = 4+/2 cos’t,
){y=2\/§sin3t,

x=2 (x=2).
c) r=4cos3p, r=2 (r=2).

. Tik OYpHIITI KOOPAUHATANBIK KYieae OepiiareH TeHASY1eH T0FaHbIH
V3BIHABIFBIH €CENTE

a) y=Inx, \/§sx£\/1_5.



x =5(t—sint),
b) |y =5(1-cost),
0<t<r.
) p=3e*" —rx/2<p<7/2.
6. @OyHKUMAHBIH rpaduriMeH MeKTeNreH, (GUrypaHslH aiHaTybIHAH Taiiia

GonFaH eHeHiH keneMiH ecenre Y = —X° +5X—6, y=0.
a) OKX ainanaceina;

b) Oy aiinanaceiHma.
7. MeHIIiKci3 HHTEeTpaIIbl J)KUHAKTHUTBIKKA 3€PTTE:
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2. (pyHKIMSHBIH 3KCTpyM HYKTenepin tan f(X) = J. t2(L+1)(t+2)dt
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3. AHBIKTaJIFaH UHTETPAJJIBl €CEIITE.
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. OYHKUMAHBIH I'paUriMeH MEeKTeNreH (UrypaHblH ay/IaHblH €CEnTe

y=XxJ9-x*, y=0,

(0<x<3).

a)

X = /2 cost,
b) |y =22sint,

y=2 (y=2).
c) I =C0S2¢p.

r=1/2, r <1/2
. Tik OYpHIITI KOOPAMHATANBIK KYHeae OepiareH TeHASYIeH TOFaHbIH

Y3bIHABIFBIH CCCIITC.

x2 Inx

Q) y=—-———, 1<x<2
)Y 4 2

x =3(2cost —cos2t),
) |y=3(2sint-sin2t),

0<t<2r.
c) p=2e4¢’/3, —r/2<p<7x/2.



6. OyHKUUAHBIH IpadUriMeH MEeKTeNreH, GUrypaHblH ailHaybIHaH Maiaa

GonFan neHeHiH keneMiH ecerrre 2X — X —y =0, 2x* —4x+Yy=0.
a) OKX alinanaceiaia;

b) Oy . aiinanaceinga
/. MeHIIKC13 MHTErpajabl )KUHAKTHUIBIKKA 3€pTTe:
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2. (pYHKIMSHBIH 3KCTPYM HYKTenepin tam f(X) = I %dt

3. AHBIKTaJIFaH UHTETPaJIJIbl €CEITe
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. d)yHKuH;IHLIH rpa(bnriMeH HICKTENTreH (PUrypaHbIH ayJaHbIH €CEnTe.

=4—x?,
a) y X

f)

y = X* —2X.

x =4(t—sint), _
\ {y:4(1—cost), 9 r=+/3cosp, r=sing,
(0<p<7n/2).

y=4 (0<x<8r, y=4).

. Tik OYpHIIITI KOOPAMHATANBIK KYieae OepiiareH TeHASY1eH T0FaHbIH
V3BIHBIFBIH €CEITE.

a) y=+1-x*+arcsinx, 0<x<7/9.

x = 4(cost +tsint),
) |y=4(sint—tcost),
0<t< 2.

) p=v2€°, —rx/2<p<rx/2.

. OYHKUUAHBIH I'paUriMeH EeKTeNreH, GUrypaHblH ailHalyblHAH Naiaa
OoJFaH JeHEeH1H KoJeMiH ecenTe rpadukaMu QyHKITH

y=3sinx, y=sinx, ongg

a) OX aiinanacelnja:

b) Oy aiinanaceinna:



7. MeHIikci3 UHTerpaiibl )KUHAKTBUIBIKKA 3epTTE:
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3. AHBIKTaJFaH UHTETPAJIbl €CETTe
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: CDyHKuH;[HHH rpaduriMex mekTenreH (UTrypaHbIH ayJaHbIH €CEeTITe.
y=sinxcos’x, y=0,

) (0<x<7/2).

X =16c0s’t
b) y=2sin’t, c¢)r=4sin3p, r=2 (rx2).
x=2 (x=2).

. Tik OYpHIIITI KOOPAMHATANBIK KYieae OepliareH TeHASY1eH T0FaHbIH
V3BIHABIFBIH €CENTE

a) y:Inzi, J3<x<48.
X

X = (t2 - 2)sint + 2t cost,
b) |y = (2—t2)cost + 2tsint,

0<t<r.
c) p=5e>"  _x/2<p<x/2.
. OYHKIMAHBIH rpaduriMeH eKTeNreH, GUrypaHbIH allHaTybIHAH Naiiga
OoJFaH JIeHEHIH KoeMiH ecenre Y =5C0SX, Y =C0SX, Xx=0, x>0.

a) OKX aiinanaceiHga

b) Oy aiinanaceinna.
. MeHmIiKci3 MHTErpaIbl )KUHAKTHUIBIKKA 3€PTTE:
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